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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 28 GIUGNO 2011, N. 48 

  

 PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

  

 Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 47 del 21 giugno 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola al consigliere 
Bucciarelli, non essendoci obiezioni, dà per approvata l'iscrizione d'urgenza delle mozioni nn. 171, 
88 e 172, chiesta rispettivamente dai consiglieri Ricci, Zaffini, Ciriaci. Passa, quindi, alla 
trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 377 del consigliere Zaffini “Emergenza dragaggio porto di Fano 
 e ripristino del conferimento in mare dei sedimenti dragati per tutti i porti delle 
 Marche”. 

Risponde l'Assessore Donati 

Replica l'interrogante consigliere Zaffini. 
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• INTERROGAZIONE N. 175 del consigliere Latini “Impianto di frantumazione in località  
 Morello di Sassoferrato: inquinamento fiume Cesano”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 199 del consigliere Latini “Bacino idrografico fiume Esino, 
 sottobacini dei fossi di Castelferretti di Falconara Marittima (Fosso San Sebastiano, 
 Cannetacci e Rigatta) e del Fosso di Alberici (Rocca Priora di Falconara Marittima): 
 pericolo inondazioni”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 195 del consigliere Zinni “Comune di Serra San Quirico: 
 mancata adozione PRG". 

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interrogante consigliere Zinni che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

• INTERROGAZIONE N. 288 del consigliere Pieroni “Pericoli alla sicurezza dei 
 cittadini derivanti dal fenomeno di erosione marina nell'area di Sassonia sud a 
 Fano”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Pieroni. 

• INTERROGAZIONE N. 370 della consigliera Romagnoli “Caso outlet Villaggio "Il 
 Castagno" di Casette d'Ete, sentenza TAR Marche 16.5.2011”. 

Risponde l'Assessore Canzian. 

Replica l'interrogante consigliera Romagnoli. 



 
 

 
Assemblea legislativa delle Marche 

 
 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 28 GIUGNO 2011 N. 48 
   
    
 

 

pag. 3 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

• INTERPELLANZA N. 22 del consigliere Bugaro “Verifica iter progetto uscita a ovest”. 

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interpellante consigliere Bugaro. 

• INTERPELLANZA N. 24 del consigliere Cardogna “Progetto di ampliamento del 
porticciolo di Baia Vallugola - Comune di Gabicce Mare - presentato da Sviluppo 
Marittimo srl, società concessionaria della struttura. Progetto di adeguamento sulla base 
delle disposizioni della Conferenza dei Servizi del 31.03.2010”. 

Illustra l'interpellante consigliere Cardogna. 

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interpellante consigliere Cardogna. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• COMUNICAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE in merito allo "Smaltimento dei 
rifiuti della Regione Campania"; 

• MOZIONE N. 88 del consigliere Zaffini "Emergenza rifiuti Regione Campania"; 

• MOZIONE N. 171 del consigliere Ricci "Emergenza rifiuti campani". 

  (mozioni iscritte su decisione dell'Assemblea e abbinate ai sensi dell'art. 119 del R.I.) 

Discussione generale (congiunta) 

Il Presidente dà la parola all'Assessore Donati, per le comunicazioni. 

Intervengono il consigliere Ricci, l'Assessore Donati (per una precisazione) e i consiglieri Zaffini, 
Foschi, Zinni, Eusebi, Trenta, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Giancarli, Acacia Scarpetti, Carloni, Massi, Perazzoli. 

Conclusa la discussione generale (congiunta), il Presidente informa che sulle comunicazioni  della 
Giunta regionale è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione e, dopo gli 
interventi dei consiglieri Zinni e Giancarli, la pone in votazione. L'Assemblea legislativa non 
approva. Indice, quindi, la votazione della mozione n. 88. L'Assemblea legislativa non 
approva. Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Ricci (illustra l'emendamento a sua 
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firma) e Binci, pone in votazione la mozione n. 171 con i relativi emendamenti  rispettivamente 
a firma dei consiglieri Eusebi e Ricci. L’Assemblea legislativa approva la mozione n. 171, 
emendata, allegata al presente processo verbale. 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 94 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: "Ulteriori 
 modifiche alla legge regionale 1° giugno 1999, n. 17 - Costituzione Società regionale di 
 sviluppo". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Badiali e al relatore di minoranza consigliere Marinelli. 

Intervengono i consiglieri Binci, Massi e Bucciarelli (per dichiarazione di voto). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e 
degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I 

ARTICOLO 01 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 1 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: L’Assemblea legislativa non approva. 

Interviene il consigliere Bugaro che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede la 
verifica del numero legale. Terminata la verifica, il Presidente prende atto della sussistenza del 
numero legale e prosegue la seduta.  

ARTICOLO 4 bis 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 4 ter (emendamenti istitutivi) 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico con i relativi emendamenti. 
L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di 
legge n. 94, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione 
dell'Assemblea, che reca: 

• MOZIONE N. 172 della consigliera Ciriaci "Estensione del provvedimento assunto per 
il porto di Fano - seduta consiliare n. 47 del 21 giugno 2011 - al porto di Porto San 
Giorgio". 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, per l'illustrazione, alla consigliera Ciriaci, pone in 
votazione la mozione. L’Assemblea legislativa approva la mozione n. 172, allegata nel 
presente processo verbale. 

Il Presidente, dopo aver comunicato che la prossima seduta assembleare, per impegni 
istituzionali del Presidente della Giunta, è posticipata al 6 luglio 2011, dichiara chiusi i lavori 
alle ore 14,30. 

 

   IL PRESIDENTE 
   Vittoriano Solazzi     

           I CONSIGLIERI SEGRETARI 

                                                                                        
                            Moreno Pieroni 

                                                                                    Franca Romagnoli 


